
छात्र-छात्राएं घरों में अपन-ेअपन ेववषयों क ेअनसुार कॉपी में इसका अभ्यास करें और ववद्यालय खलुने
क ेबाद वििकों क ेपास इन्हें जमा करें। सरुवित रहें, स्वस्थ रहें, अपन ेघरों में रहें। 

1. णनम्न प्रश्न का सही उत्तर बाटस में णलखो :
28 क ेपहल ेकी संख्या उसक ेसंख्या से

(a) 1 कम (b) 1 ज्यादा (c) 2 कम (d) 2 ज्यादा ह।ै

2. णरटत स्थान की पणूतथ करो :
8420 सखं्या में अंक 4 का स्थानीय मान.................... ह।ै

3. 3 हजार 4 सकैड़ा 3 दहाई 4 इकाई सखं्या को अंकों में णलखो।
4. स्तम्भों को णमलाओ (कोई तीन)

5. णकसी एक तीन अंकों की सखं्या को णकसी दो अंकों की सखं्या स ेगिुा करके गणु्य, गुिक
एि ंगिुनफल णलखो।
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गणित
चतथुथ श्रिेी

क ख

4620 सखं्या में 6 का स्थानीय मान 6000

3000 x 2 60

5060 — 5000 6

5302 + 700. योगफल को काडड 
की सहायता स ेकरन ेपर 1000 वाले
काडोों की सखं्या

600


